
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Одржан састанак Његове Светости Патријарха
московског и целе Русије Кирила са амбасадором
Индије у Русији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.07.2024. Дана 30. јула 2024. године у Патријаршијској
резиденцији у Ставропигијалном Даниловом манастиру у Москви Његова Светост Патријарх
московски и целе Русије Кирил састао се са изванредним и опуномоћеним амбасадором
Републике Индије у Руској Федерацији Винајем Кумаром. 

На састанку је учествовао заменик председника Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије протојереј Николај Лишчењук. 

 У пратњи амбасадора био је и први секретар индијске амбасаде Вивек Синг. 



Поздрављајући госта, Његова Светост Патријарх Кирил је истакао да Руска Православна Црква
има дугу историју односа са хришћанима у Индији, а посебно је поменуо Трећу скупштину
Светског савета цркава одржану у Њу Делхију 1961. године, на којој је делегација Московске
Патријаршије имала контакте са верским вођама Индије. Његова Светост је поменуо и своју
посету индијском тлу, извршену 2006. године за време дужности председавајућег Одељења за
спољне црквене послове. 

„Многе истакнуте хришћанске личности светског нивоа биле су деца вашег народа“, наставио је
предстојатељ Руске Православне Цркве, обраћајући се Винају Кумару. „Познавао сам многе од
њих, заједно смо радили у међународним организацијама као што је Светски савет цркава.
Развили смо и сачували добре односе.“ Његова Светост је истакао да је велики број представника
хришћанства из Индије играо важну улогу у међународној арени, међу којима посебно место
заузима митрополит Павле Мар Григорије (Вергезе). Био је добро познат на многим
међународним форумима, посебно у Уједињеним нацијама и међухришћанским организацијама.
„Био је почасни доктор једне од наших богословских академија, често је посећивао Совјетски
Савез и много допринео развоју односа међу верницима у Индији и СССР-у, а касније и у Русији“,
рекао је Патријарх Кирил. 

Његова Светост је навео да Руси имају добар однос према Индији: „Постоји нешто заједничко у
нашим народима. Томе је умногоме доприносила чињеница да се Русија (тада Совјетски Савез)
противила колонијализму и на сваки могући начин доприносила ослобођењу народа, који су
колонијално били зависни од Запада. То је створило веома пријатељски контекст за развој
билатералних односа не само између држава, већ и између јавних организација, укључујући и
верске заједнице.“ 

Према речима Предстојатеља Руске Православне Цркве, основа добрих односа верника у Индији
и Русији лежи у некој заједничкој вредности: „За разлику од западне, прагматичне психологије,
људи који живе у нашим земљама имају нешто другачије вредности. Ово је увек уједињавало и,
надам се, уједињаваће наше народе. Желим још да кажем да имамо веома добар однос према
индијском народу, према хришћанским заједницама ваше земље. Надам се да ћете током ваше
дипломатске службе помоћи у одржавању постојећих веза.“ 

Амбасадор Индије се искрено захвалио Његовој Светости Патријарху Кирилу на прилици да се
сретну и на топлој добродошлици. Он је недавно говорио о значајним догађајима у животу Индије
и пренео Његовој Светости захвалност премијера Индије Н. Модија на честиткама поводом
реизбора. 

„Ваша Светости, као што сте потпуно тачно рекли, постоји нешто посебно не само на нивоу односа
између наших земаља, већ и на нивоу односа између народа Индије и Русије. Као што сте
приметили, заиста постоји нешто заједничко међу нашим народима, не само на нивоу ума, већ и на
нивоу срца“, нагласио је дипломата. 



Напомињући да у његовој земљи живи више од 35 милиона хришћана различитих вероисповести,
амбасадор је нагласио да на индијском тлу постоји једна од најстаријих хришћанских заједница –
Маланкарска Црква Индије, која своју историју пише још од Светог Апостола Томе. А богословија
ове Цркве која носи његово име је једна од најауторитативнијих верских образовних институција у
Индији. 

„Ваша Светости, веома смо срећни због чињенице да постоји сарадња између Руске
Православне Цркве и Маланкарске Цркве Индије, како на нивоу академске размене, тако и на
нивоу посета на различитим нивоима, укључујући и на нивоу посета руководства Цркава, као и у
области сарадње у хуманитарној сфери и у области медицине“, нагласио је Винај Кумар. 

Према његовим речима, један од својих најважнијих задатака као амбасадора Индије у Русији
види да промовише даље јединство два народа како кроз културни дијалог, тако и кроз
интелектуалну размену и развој цивилизацијских аспеката. „У овој области чини се веома важним
да се остваре контакти и између представника свештенства“, истакао је дипломата. 

Током разговора дотакли су се тема међурелигијске сарадње и других питања од заједничког
интереса. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92025/
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